



കണ്ണൂർ സർവ്വകലാശാല

(സിംഗിൾ വിൻഡോ അഡ്മിഷൻസെൽ)

നം.അക്കാദ/SWC/4056/2019

തീയതി : 10 -06-2019

പ്രസിദ്ധീകരണത്തിന്

യു.ജി. - ഒന്നാം അലോട്ട്മെന്റ്-നിർദ്ദേശങ്ങൾ

2019-20 അധ്യയന വർഷത്തെ ബിരുദപ്രവേശനത്തിനുള്ള ഒന്നാം അലോട്ട്മെന്റ് www.admission.kannuruniversity.ac.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. അപേക്ഷകർ ആപ്ലിക്കേഷൻ നമ്പറും പാസ് വേർഡും ഉപയോഗിച്ച് ലോഗിൻ ചെയ്ത് തങ്ങളുടെ അലോട്ട്മെന്റ് പരിശോധിക്കേണ്ടതാണ്. അലോട്ട്മെന്റ് ലഭിച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾ 10.06.2019 മുതൽ 11.06.2019 വരെ അഡ്മിഷൻ ഫീസ് **SBI Collect** വഴി നിർബന്ധമായും അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ഫീസ് അടയ്ക്കാത്തവർക്ക്, ലഭിച്ച അലോട്ട്മെന്റ് നഷ്ടമാവുകയും തുടർന്നുള്ള അലോട്ട്മെന്റ് പ്രക്രിയയിൽ നിന്ന് പുറത്താവുകയും ചെയ്യും. അഡ്മിഷൻ ഫീസ് ജനറൽ വിഭാഗത്തിന് **720/-** രൂപയും എസ്.സി/എസ്.ടി വിഭാഗത്തിന് **660/-** രൂപയുമാണ്. **UG Admission- Admission Fee(General / SEBC), UG Admission- Admission Fee(SC/ST)** എന്നീ കാറ്റഗറിയിൽ മാത്രം ഓൺലൈനായി ഫീസ് അടക്കാൻ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. മറ്റ് കാറ്റഗറിയിൽ ഫീസടച്ചാൽ ഒരു കാരണവശാലും പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

അഡ്മിഷൻ ഫീസ് അടച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾ ലോഗിൻ ചെയ്ത് അഡ്മിഷൻ ഫീസ് ഒടുക്കിയ വിവരം **11.06.2019 ന് 5 മണിക്കൂ** മുൻപായി വെബ്സൈറ്റിൽ നൽകി തങ്ങളുടെ അലോട്ട്മെന്റ് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതാണ്. **അഡ്മിഷൻ ഫീസ് ഒടുക്കിയ വിവരം യഥാസമയം www.admission.kannuruniversity.ac.inൽ ചേർക്കാത്ത അപേക്ഷകരുടെ അലോട്ട്മെന്റ് റദ്ദാക്കുന്നതാണ്.** ഇങ്ങനെയുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളെ യാതൊരു കാരണവശാലും അടുത്ത അലോട്ട്മെന്റിൽ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല. അലോട്ട്മെന്റ് ലഭിച്ച അപേക്ഷകർ തങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ച സീറ്റിൽ സംതൃപ്തരല്ലെങ്കിലും തുടർന്നുള്ള അലോട്ട്മെന്റുകളിൽ പരിഗണിക്കപ്പെടണമെന്നുണ്ടെങ്കിൽ അതിനായി അഡ്മിഷൻ ഫീസ് യഥാസമയം അടച്ച് ആ വിവരം നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ വെബ്സൈറ്റിൽ ചേർക്കേണ്ടതാണ്.

അലോട്ട്മെന്റ് ലഭിച്ച അപേക്ഷകർ തങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ച സീറ്റിൽ സംതൃപ്തരാണെങ്കിൽ അഡ്മിഷൻ ഫീസ് ഒടുക്കിയ വിവരം വെബ്സൈറ്റിൽ ചേർത്തശേഷം അവരുടെ ഹയർ ഓഫീസുകൾ **11.06.2019 ന് 5 മണിക്കൂള്ളിൽ** നീക്കം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഇപ്രകാരം സ്വന്തം ഇഷ്ടത്തിനനുസരിച്ച് റദ്ദ് ചെയ്ത ഹയർ ഓഫീസുകൾ പിന്നീട് ഒരു കാരണവശാലും പുന:സ്ഥാപിച്ച് കൊടുക്കുന്നതല്ല. ഹയർ ഓഫീസുകൾ നിലനിർത്തുന്ന അപേക്ഷകരെ അടുത്ത അലോട്ട്മെന്റിൽ ആ ഓഫീസുകളിലേക്ക് പരിഗണിക്കുന്നതും അവർ പുതിയ അലോട്ട്മെന്റ് നിർബന്ധമായും സ്വീകരിക്കേണ്ടതുമാണ്.

കോളേജ് പ്രവേശനം

ഒന്നാം അലോട്ട്മെന്റിനു ശേഷം ഒഴിവ് വരുന്ന സീറ്റുകളിലേക്ക് രണ്ടും മൂന്നും അലോട്ട്മെന്റുകൾ നടത്തുന്നതാണ്. ഒന്ന്, രണ്ട്, മൂന്ന് അലോട്ട്മെന്റുകളിൽ അലോട്ട്മെന്റ് ലഭിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾ മൂന്നാം അലോട്ട്മെന്റിനുശേഷം അലോട്ട്മെന്റ് മെമ്മോ വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്ത് ആവശ്യമായ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ സഹിതം അലോട്ട്മെന്റ് ലഭിച്ച കോളേജിൽ നിശ്ചിത തീയതിക്ക് തന്നെ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. സയൻസ് വിഷയങ്ങളുടെ അഡ്മിഷൻ ജൂൺ 19, 20 തീയതികളിലും കൊമേഴ്സ് വിഷയങ്ങളുടേത് ജൂൺ 21 നും ആർട്സ് ഭാഷാ വിഷയങ്ങളുടേത് ജൂൺ 22 തീയതികളിലും നടക്കും. ഒന്നാം സെമസ്റ്റർ ക്ലാസുകൾ ജൂൺ 24 ന് ആരംഭിക്കും.

പി.ജി. - രണ്ടാം അലോട്ട്മെന്റ്

ബിരുദാനന്തര ബിരുദ ഏകജാലക പ്രവേശനത്തിനുള്ള രണ്ടാം അലോട്ട്മെന്റ് **12.06.2019** ന് പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ് അലോട്ട്മെന്റ് ലഭിച്ച അപേക്ഷകർ സർവ്വകലാശാലാ ഫീസ് **SBI Collect** മുഖാന്തിരം മാത്രം അടച്ച് ഫീസടച്ച വിവരങ്ങൾ വെബ്സൈറ്റിൽ ലോഗിൻ ചെയ്ത് അപ് ലോഡ് ചെയ്യേണ്ടതാണ് അല്ലാത്തപക്ഷം ലഭിച്ച അലോട്ട്മെന്റ് . റദ്ദാകുന്നതായിരിക്കും **ഒന്നാം അലോട്ട്മെന്റിൽ അലോട്ട്മെന്റ് ലഭിച്ച് ഫീസ് അടച്ച് ഫീസ് ഒടുക്കിയ വിവരങ്ങൾ അപ് ലോഡ് ചെയ്ത് വിദ്യാർത്ഥികൾ വീണ്ടും ഫീസ് അടക്കേണ്ടതില്ല.** അലോട്ട്മെന്റ് മെമ്മോ വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്ത് ആവശ്യമായ രേഖകൾ സഹിതം അതാതു കോളേജിൽ പ്രവേശനം നേടേണ്ടതാണ്.

കോളേജുകളിൽ പ്രവേശനം നേടേണ്ട തീയതി **ജൂൺ 13 മുതൽ ജൂൺ 14 വരെ**യാണ്.

പി.ജി. രജിസ്ട്രേഷൻ

കണ്ണൂർ സർവകലാശാല വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസ വിഭാഗം ബിരുദതല പരീക്ഷാഫലം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2019 ൽ കണ്ണൂർ സർവകലാശാല വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസ ബിരുദ പരീക്ഷ പാസായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മാത്രം ബിരുദാനന്തര ബിരുദ പ്രവേശനത്തിന് ഇന്ന് (11.06.2019) വൈകുന്നേരം 5 മണിക്കൂ മുന്പായി www.admission.kannuruniversity.ac.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ ഓൺലൈനായി അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്.

പ്രവേശനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സംശയങ്ങൾക്ക് 0497-2715261, 0497-2715284 എന്ന നമ്പറുകളിൽ ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്.

ഒപ്പ്/-
ഡെപ്യൂട്ടി രജിസ്ട്രാർ(അക്കാദി)
രജിസ്ട്രാർക്കു വേണ്ടി